


  Önkormányzat		    
      Csánig

Cs/49-13/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. november 18-án, (hétfőn) 16:00 órakor a Közösségi Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Patyi Szabolcs polgármester, Pintér Adrienn alpolgármester, Szutor István képviselő, Szutorné Varga Bernadett képviselő

Rumi Zoltán Lajosné önkormányzati képviselő – 2024. november 8-án kelt és iktatott levelében – írásban bejelentette, hogy lemond képviselői tisztségéről. Az új képviselő beiktatására az 1. napirendi pontban kerül sor.

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Takács Kálmán HVB elnökhelyettese

Meghívottak: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző, Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 6 fő

[bookmark: _Hlk180752711]Patyi Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 4 képviselőből jelen van mind a 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre, illetve további egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Tájékoztatás önkormányzati képviselő lemondásáról, Képviselő-testület új tagjának megbízólevél átadása és eskütétele
2. Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása
3. 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
4. Téli felkészülésről szóló beszámoló, valamint a téli üzemeltetési terv elfogadása
5. Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére szóló megállapodás felülvizsgálata
6. Könyvtári szolgáltatóhely feladatainak ellátására megbízás
7. Döntés a Répcelaki Százszorszép Óvoda pótfinanszírozásáról
8. Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzat elfogadása
9. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosítása
10. Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodás módosítása
11. Döntés Település Arculati Kézikönyv módosításáról
12. Döntés a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításáról
13. Döntés közterületén található fák kivágásáról
14. TÉR-HÁLÓ Kft-vel kötött szerződés módosítása
15. Főépítésszel kötött szerződés módosítása
16. 2025. évi villamos energia beszerzése

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

Patyi Szabolcs polgármester a napirend tárgyalása előtt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról és a fontosabb intézkedésekről adott számot:

· rendkívüli települési támogatás 3 megállapítás összesen 75.000,-Ft összegben.
· A helyi önkormányzati képviselők a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdése alapján vagyonnyilatkozatukat, valamint a velük közös háztartásban élő hozzátartozóik vagyonnyilatkozatait határidőben leadták. A vagyonnyilatkozatok nyilvántartásba vétele megtörtént.
· A képviselők kérelmezték a felvételüket a Köztartozásmentes Adózói Adatbázisba és a lemondott képviselő kivételével mindenki felkerült a KOMA rendszerbe. 

A Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

67/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról és a fontosabb intézkedésekről, szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.
[bookmark: _Hlk1683992491]
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


1.  Napirend
Tájékoztatás önkormányzati képviselő lemondásáról, Képviselő-testület új tagjának megbízólevél átadása és eskütétele
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester,
	  Polgár Péterné HVB elnöke

Írásos tájékoztató és a nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Rumi Zoltán Lajosné Csánig, Rákóczi utca 34. szám alatti lakos önkormányzati képviselő – 2024. november 8-án kelt és iktatott levelében – írásban bejelentette, hogy lemond képviselői tisztségéről.
Felkéri Takács Kálmán a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a Helyi Választási Bizottság megállapításáról.

Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX törvény 29. § (1) bekezdés f) pontja alapján: Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik lemondással.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. §. (1) bekezdése alapján, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.
Csánig Község Helyi Választási Bizottsága 2024. november 14-én megtartott ülésén áttekintette a 2024. június 9-én készült polgármester- és egyéni listás képviselő-választás szavazóköri jegyzőkönyvét, mely alapján megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot elért jelölt Kocsisné Joó Ildikó, aki úgy nyilatkozott, hogy nem kíván önkormányzati képviselő lenni. A következő legtöbb szavazatot elért jelölt, aki a Képviselő-testület új tagja lesz, Győrvári György Szilárd független jelölt, 78 szavazattal. Győrvári György Szilárd Csánig, Petőfi S. u. 13. szám alatti lakos nyilatkozott, hogy vállalja a képviselői tisztség betöltését. 

Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese a megbízólevelet átadja Győrvári György Szilárd részére.

Ezt követően Patyi Szabolcs polgármester felkéri a képviselőt az eskü letételére, Pintér Adriennt pedig az esküszöveg előmondására. 

„Én Győrvári György Szilárd becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Csánig fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

Képviselői eskütételt igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi. Győrvári György Szilárd képviselő megköszöni a megtiszteltetést. 

Győrvári György Szilárd képviselő beiktatása után a Képviselő-testület létszáma kiegészült 5 főre.


[bookmark: _Hlk180752738]2.  Napirend
Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztása
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: A jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat egy bizottságot hozott létre, az Ügyrendi Bizottságot, amelynek 3 képviselő tagja van. Tekintettel arra, hogy Rumi Zoltán Lajosné képviselőként volt az Ügyrendi Bizottság tagja, helyére javaslom a Képviselő-testületnek, hogy Győrvári György Szilárd képviselőt válassza meg az Ügyrendi Bizottságba. Győrvári György Szilárd nyilatkozott, hogy a felkérést elfogadja, és hozzájárult a nyílt ülés megtartásához. 

Kérdés, hozzászólás:
Győrvári György Szilárd képviselő: Bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban.

Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozta:


68/2024.(XI.18.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság tagjává Győrvári György Szilárd képviselőt megválasztja. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester	
	  dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

3. Napirend
2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, ajánlat és a 2025. évi éves ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Sok szeretettel köszönt mindenkit a Képviselő-testületi ülésen és gratulált az új képviselőnek és eredményes munkát kívánt. A belső ellenőrzési terv elkészítését jogszabály írja elő minden önkormányzat számára, melyet év végéig jóvá kell hagyni.  A belső ellenőr feladata, hogy az önkormányzat törvényes és gazdaságos működését ellenőrizze. A belső ellenőr az önkormányzat megbízásából látja el a feladatát. A belső ellenőrzés megszervezése a jegyző feladata és ennek eleget téve határozatlan idejű szerződést kötött a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft-vel. A belső ellenőrzési vezető már évek óta látja el ezt a feladatot. Elkészítette a belső ellenőrzés stratégiai tervét, a kockázatelemzést és a kockázatelemzés alapján javaslatot tett a jövő évi belső ellenőrzés egyetlen egy szempontjára, a személyi juttatások könyvelésére. Az ellenőrzés célja annak vizsgálata, hogy a személyi juttatások főkönyvi nyilvántartása megfelelő-e. Az ellenőrzésre 2025 év második felében kerül sor, és az ellenőrzést követően a testület beszámolót fog kapni az ellenőrzés eredményéről. Arra tesz javaslatot, hogy a Képviselő-testület fogadja el a belső ellenőrzési tervet.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozta:
[bookmark: _Hlk181004739]
69/2024.(XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt 2025. évi belső ellenőrzési tervet. 
A feladat ellátásához az érvényben lévő szerződés alapján 2025. évre bruttó 146.050 Ft összeggel járul hozzá.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


4.  Napirend
Téli felkészülésről szóló beszámoló, valamint a téli üzemeltetési terv elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a 2024-2025. évi téli üzemeltetési terv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Minden évben el kell készíteni a téli felkészülésről szóló tájékoztatót és a téli üzemeltetési tervet. 
Csánig község katasztrófavédelem szempontjából II. osztályú besorolásba vont település. A téli időjárási helyzetet figyelembe véve a községre az esetlegesen a hosszú ideig tartó nagy hideg, vagy a széllel járó havazás okozhat problémát, bár az elmúlt évek során ilyen időjárási körülmények nem fordultak elő. Az Önkormányzat a téli hóeltakarítást saját gépeivel, állományával oldja meg a településen. Amennyiben olyan időjárási viszonyok lesznek, hogy nagyobb erőre lenne szükség, a helyi vállalkozók jelezték, hogy szívesen segítenek a polgármester úr kérésére. 
 A településen több melegedő és szükségbefogadó hely áll az esetlegesen úton ragadt emberek ellátására. Ilyen a Faluház és a Közösségi épület és a könyvtár. Szükség esetén szálláshely szintén ezen épületekben alakítható ki. 
A téli időszakban fontos a szociálisan rászorulókra, az egyedül élő idősekre történő odafigyelés, ezért a szociális ágazati dolgozók minden évben egyeztetnek, hogy kik azok a településen, akik kiemelt figyelmet érdemelnek. Elkészült a téli üzemeltetési terv, melyben szerepel, hogy milyen feladatokat kell ellátni havazás vagy síkosság esetén, illetve milyen időnként. A terv az előterjesztés mellékleteként kiküldésre került. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a téli felkészülésről szóló tájékoztatót és az üzemeltetési tervet fogadja el. 

Kérdés, hozzászólás: 
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

[bookmark: _Hlk181004800]
70/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024-2025. évi téli felkészülésről szóló tájékoztatót, valamint a Téli üzemeltetési tervet elfogadja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal        
                               
                                                        
5.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824209]Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére szóló megállapodás felülvizsgálata
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A Közös Önkormányzati Hivatal közös fenntartásban működik, Répcelak, Csánig és Nick települések önkormányzataival. A hivatali megállapodást 2013-ban kötötték. Mivel választási ciklusra szóló megállapodások vannak, ezért aktuálissá vált a megállapodás felülvizsgálata, ami megtörtént. A múlt hét folyamán egyeztető megbeszélést tartottak a polgármesterek részvételével, a Polgármesterek Tanácsával. Átbeszélték a hivatal feladatait, a fenntartás körülményeit és a polgármesterek úgy foglaltak állást, hogy nem kívánnak változtatni a hivatal szervezeti struktúráján. A jelenlegi fenntartásban jól működik, illetve ez a munkamegosztás elég régóta változatlan formában, kisebb módosításokkal megfelelően szolgálja a települések lakosságát. Nem történt javaslat a megállapodás módosítására, ezért változatlan tartalommal kéri a Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá, a felülvizsgálat tényét rögzítse, illetve rögzítse, hogy nem szükséges a megállapodás módosítása. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Javasolja a csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004862]71/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére kötött megállapodást felülvizsgálata. A polgármesterek tanácsának véleményére és javaslatára is figyelemmel a Hivatal fenntartására vonatkozó megállapodás módosítását nem tartják szükségesnek, a megállapodást változatlan tartalommal hatályban tartják.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
	     dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

6.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824387]Könyvtári szolgáltatóhely feladatainak ellátására megbízás
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Jelenleg a könyvtári szolgáltatóhely feladatait Molnárné Szabó Ernesztina határozott idejű megbízási szerződéssel látja el, mely 2024. december 31-én megszűnik. Ernesztina nyilatkozta, hogy a továbbiakban is vállalná a könyvtári feladatok ellátását, ezért javaslatot tesznek arra, hogy 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig egy évre vele kössön a Képviselő-testület feladatellátási szerződést, változatlan díjjal. Kéri a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004918]72/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Molnárné Szabó Ernesztina Csánig, Kossuth Lajos utca 7. szám alatti lakost határozott időre – 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig – megbízza a könyvtári szolgáltató hely feladatainak ellátásával megbízási jogviszony keretében. 
Megbízási díját 2025. január 1. napjától bruttó 40.463 Ft, azaz nettó 35.000 Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


7.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824428]Döntés a Répcelaki Százszorszép Óvoda pótfinanszírozásáról
Előadó: Csóka Géza pénzügyi ügyintéző

[bookmark: _Hlk182567201]Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csóka Géza pénzügyi ügyintéző: A Répcelaki Százszorszép Óvoda a Répcelak Város Önkormányzatán keresztül év elején a Magyar Államkincstártól bruttó 28.107.915,-Ft -ot kapott az óvodapedagógusok 32,2%-os béremelésére. Répcelak Város Önkormányzata a Kincstártól figyelem felhívó levelet kapott, hogy az általuk rendelkezésre álló adatok alapján 2023 évhez képest az óvodapedagógusok bérére fordított összeg nem fog teljes összegben felhasználásra kerülni. A rendelkezésre álló adatok alapján év végéig várhatóan 18.122.774 Ft-ot tud felhasználni a kapott kiegészítő támogatásból, a Répcelaki Százszorszép Óvoda így 9.985.141 Ft-ot kell még felhasználni az Óvodapedagógusok személyi jellegű kifizetéseire és annak járulékaira annak érdekében, hogy az állami támogatást ne kelljen visszafizetni jövő év elején.
A Répcelaki Százszorszép Óvoda költségvetését áttekintették az óvoda igazgatójával a már teljesült és az év végéig várható kifizetések függvényében. Ezek alapján a költségvetésben 5,5 millió azaz Ötmillió-ötszázezer Ft átcsoportosítás lehetséges az előirányzatok között, illetve működési többletbevétel is rendelkezésre áll. 
A fennmaradó összeg 3.789.536 Ft, amelyet a fenntartó önkormányzatoknak - többek között Csánig község Önkormányzatának is- többletfinanszírozással biztosítani kell a Répcelaki Százszorszép Óvoda költségvetésében.  Megfizetése gyermek létszám arányosan történik. Csánig község Önkormányzatának 421.060,-Ft-ot kell a Társuláson keresztül a Répcelaki Százszorszép Óvoda költségvetésébe megfinanszírozni. Az önkormányzat ezt az összeget az iparűzési adóból befolyt többletbevétel terhére tudja teljesíteni. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az iparűzési adóból befolyt többletbevétel terhére biztosítsa a Répcelaki Százszorszép Óvoda részére a pótfinanszírozást. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Javasolja az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

73/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Százszorszép Óvoda részére a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társuláson keresztül 421 060 Ft összegű pótfinanszírozást biztosit az iparűzési adóból befizetett többletbevétel terhére az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében.

Határidő: azonnal
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester


[bookmark: _Hlk180752818]8.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824495]Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzat elfogadása
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és Csánig község Önkormányzatának adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzata a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző: A jelenleg hatályos adatvédelmi szabályzat 2023. októberében került elfogadásra. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. §-a határozza meg az Adatkezelő részére az adatvédelmi dokumentációk felülvizsgálatát.
A Hanganov Kft-vel lévő szerződés keretében most sor került a szabályzat felülvizsgálatára. A felülvizsgálat keretében a jogszabályi rendelkezések hatályosítására, valamint olyan rendelkezések módosítására került sor, amelyek az adatkezelési környezetre vonatkozó adatvédelmi alapelveknek megfelelnek. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004940]74/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csánig Község Önkormányzatának Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzatát elfogadja. Egyúttal tudomásul veszi Csánig Község Önkormányzatának adatkezelői nyilvántartását. 

Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


9.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824599]Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosítása
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

[bookmark: _Hlk182567128]Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a megállapodás-tervezet és az egységes megállapodás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás működteti az óvodát, továbbá a védőnői ellátás állami fenntartásba került, de a társulásnál maradt az óvodai és az iskolai egészségügyi vizsgálat feladata, ami továbbra is feladata a társulásnak, ezért szerepeltetni kell a Társulási Megállapodásban. Megkéri a jegyző asszony, hogy egészítse ki az elmondottakat.

Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Polgármester úr elmondta az egyik legfontosabb módosítást. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás intézményfenntartó társulás. Fenntartja az óvodát, illetve gondoskodik a gyermekétkeztetés feladatellátásáról, valamint a védőnői ellátásról. Továbbra is változatlan formában fenntartja a társulás az óvodát, mint intézményt, ugyanakkor a védőnői szolgálat feladatainak egy része arra tekintettel, hogy a védőnő állami alkalmazott lett, átkerült az állam feladatellátásába, viszont továbbra is megmaradt az iskola és óvoda egészségügyi ellátása, melyet rendszeresen végez a védőnő és a gyermekorvos. Ezen a szakfeladaton továbbra is vannak kiadások, illetve kötelező önkormányzati feladatok. Az önkormányzatok társulásos formában gondoskodnak a feladatellátásokról. A Társulás megállapodást kötött a Markusovszky kórházzal, mely ennek keretében az egészségházban lévő védőnői szolgálat költségeihez részben hozzájárul és részben az önkormányzatok fizetik a rezsi költségeket, illetve a feladatellátáshoz kötődő kisebb kiadások merülhetnek fel. A módosítás másik oka, hogy a jelenleg hatályos társulási megállapodásban rögzítve van, hogy a mindenkori székhely polgármestere az elnök. Ez az önkormányzati törvény hatályos rendelkezéseinek ellentmond, ezért ezt módosítani szükséges a megállapodásban, mely több pontot is érint és a Társulási megállapodás hatályos szövegében, ezért javasolt módosítani. A módosítást követően a társulásban résztvevő polgármesterek választanak maguk közül elnököt, illetve alelnököt. Az alakuló ülése már megvolt a társulásnak, ahol Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezéseinek megfelelő rendben történt az elnökválasztás. Továbbra is Szabó József a társulás elnöke. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a társulási megállapodás módosításait. 

Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


75/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 8. módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A képviselő-testület a csatolt melléklet szerint elfogadja a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: 2024. november 30.


10.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824724]Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodás módosítása
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

[bookmark: _Hlk182567158]Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a megállapodás-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: A Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 16. módosítása az orvosi ügyeleti feladatok ellátásának megszűnése, a térségi főépítészi feladatok esetleges ellátása, valamint a 2024. évi önkormányzati választás következtében válik szükségessé. Az orvosi ügyelet feladatellátás 2023. december 1-től államosításra került, emiatt az erre vonatkozó részeket törölni kell. 2024. október 1-től kötelező az önkormányzatoknak főépítészt alkalmazni. Választást követően a korábban 7 tagú Intéző Bizottság létszáma 5 főben kerülne megállapításra továbbá a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság törlésre kerülne a megállapodásból. Felülvizsgálatra és rögzítésre került a tagönkormányzatok 2024. évi lakosságszáma. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

76/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testület a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 16. módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: 2024. november 30.


11.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824813]Döntés Település Arculati Kézikönyv módosításáról
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a főépítész feljegyzése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 2024. október 1-től jelentős változásokat eszközöl a településtervek, településképvédelmi rendeletek és települési arculati kézikönyvek készítésénél, módosításánál. A település rendezési tervének elkészítése folyamatban van, melybe jelentős módosítások kerültek bele, amelyek már nem teremtik meg azt az összhangot a 2017 évben elfogadott arculati kézikönyvvel. Első lépésként a Képviselő-testületnek dönteni kell arról, hogy az arculati kézikönyvet megfelelve a jogszabályi előírásoknak összhangban a készülő rendezési tervvel a településkép védelmi rendelettel összhangba hozza és módosítja. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsön a Település Arculati Kézikönyv módosításáról.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

77/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eleget téve „a magyar építészetről” szóló 2023. évi C.  törvény, valamint az önkormányzat „a településkép védelméről” szóló 7/2024. (IX.24.) rendelete rendelkezéseinek, továbbá a készülő Településtervvel történő összhang megteremtése érdekében, az önkormányzati főépítész véleményét figyelembevéve úgy dönt, hogy Csánig község Település Arculati Kézikönyvének módosítását elindítja.
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


12.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824893]Döntés a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Szeptemberben került elfogadásra a község településképvédelmi rendelete. A jogszabályi változások miatt kellett mielőbb elkészíteni és elfogadni, de a rendelet elfogadása megelőzte a település tervek elkészítését. A település tervekben az állami főépítész még módosításokat kért, így sajnos az nincs összhangban a jelenleg hatályos településkép védelmi rendelet mellékletével. Ezért szükséges a rendelet módosítása. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy a község településképvédelmi rendeletét módosítja.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

78/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a készülő Településtervvel történő összhang megteremtése érdekében, figyelembe véve az önkormányzati főépítész feljegyzését, szükségesnek tartja a „a településkép védelméről” szóló 7/2024. (IX.24.) önkormányzati rendeletének módosítását.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


13.  Napirend
[bookmark: _Hlk182824970]Döntés közterületen található fák kivágásáról
Előadó: Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző: A polgármester úrral bejárták a települést és megnézték, hogy milyen a fák állapota. A Faluház környékén találtak 3 fát és cserjét melynek kivágása indokolt, de szakértői véleményt szeretnének kérni és a vélemény beszerzését követően kérik meg a fakivágási engedélyt. A kivágáshoz a Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság segítségét kérik, melyre várhatóan 2025 januárjában kerül sor. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a szakértői vélemény és a fatérfogat és érték meghatározásának díjára szükséges 42.000,-Ft-ot az önkormányzat 2025. évi költségvetésébe tervezze be.  

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

79/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csánig 43 és 53 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú belterületi ingatlanok tekintetében megvizsgáltatja a fakivágás szükségességét. Az érintett három darab fa és egy bokor állapotának felmérésére szakértőt kér fel. A szakértői vélemény, a fatérfogat és érték meghatározásának elkészítési díját bruttó 42.000,- forintot a 2025. évi költségvetésében tervezi.
A fakivágás során keletkező faanyagot szociális tűzifaként kívánja felhasználni.
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


14.  Napirend
[bookmark: _Hlk182825021]TÉR-HÁLÓ Kft-vel kötött szerződés módosítása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a vállalkozói szerződés 3. számú módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A TÉR-HÁLÓ Kft-vel kötött szerződés módosítására az előző napirendi pontokban ismertetett indokok miatt van szükség. A településtervek véleményezése a jogszabályi változások és a főépítészi vélemények bedolgozása miatt csúszik. Ezért szükséges a tervezővel kötött szerződés határidejét módosítani 2025. december 31-re. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

80/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÉR-HÁLÓ TERRA Kft-vel (9024 Győr, Babits M. u. 17/A) Csánig Község településterveinek és Helyi építési Szabályzatának elkészítésére kötött tervezési szerződés teljesítési határidejét, a tervező egyetértésével 2025. december 31-re módosítja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


15.  Napirend
[bookmark: _Hlk182825164]Főépítésszel kötött szerződés módosítása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a vállalkozói szerződés 2. számú módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Csánig Község Önkormányzata 2024. december 31-ig a településtervek készítése érdekében ezek előkészítésénél történő közreműködésre foglalkoztat főépítészt, akinek szerződését a Képviselő-testület módosította, hogy a szerződés hatálya alatt ellátja a települési főépítész részére jogszabályban meghatározott valamennyi feladatot. A településtervek készítése az utolsó fázisban van, a záróvéleményhez történő összeállítása készül, de a jogszabályi módosulások miatt időközben szükségessé vált a településképi rendelet, és a települési arculati kézikönyv módosítása is. Ezek módosításához szintén szükséges az önkormányzati főépítész közreműködése.
Mivel a településtervek a tervezői szerződésben foglalt határidőig nem készülnek el, szükséges a szerződés határidejének módosítása. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy módosítsa a főépítésszel kötött megbízási szerződés határidejét 2025. december 31-re. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

81/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a főépítész feladatellátására Tokodi Zoltán László okleveles építész -főépítésszel- 2024. szeptember 24- napján 
módosított Vállalkozói Szerződés határidejét 2025. december 31-re módosítja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal
16.  Napirend
2025. évi villamos energia beszerzése
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Csánig község Önkormányzata az AUDAX Renewables Kft-vel kötött villamos energia beszerzésére szerződést, mely 2024. december 31-én lejár.
A szolgáltató évközben 2025 évre küldött már ajánlatot az Önkormányzat részére, de az akkori Képviselő-testület a 25/2024. (V.27.) számú határozatával úgy döntött, hogy korainak tartják a 2025-ös évre megkötni a szerződést. A tapasztalat az, hogy a csekély fogyasztási mennyiség miatt a szolgáltatók ajánlatkérésre nem adnak árajánlatot. November elejéig a szolgáltató új ajánlatot nem küldött, ezért kérték, hogy adja meg a további villamosenergia szolgáltatásra az árajánlatát.
Telefonos egyeztetés során a szolgáltató tájékoztatott bennünket, hogy rövid időn belül megküldi az új ajánlatot, amely sajnos nem érkezett meg.
Kéri a Képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel a polgármestert az önkormányzat számára kedvező ajánlat elfogadására és a szerződés megkötésére. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

82/2024. (XI.18.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kössön szerződést a villamos energia szolgáltatásra.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: 2024. december 15.

Bejelentések:
Tömböly Dénesné csánigi lakos: Eddig nem találkozott Győrvári úr képviselővel, pedig 5 évig alpolgármester volt. Kérdése, hogy miért döntött úgy, hogy elvállalja a felkérést, szeretne ebben a testületben dolgozni?

Győrvári György Szilárd képviselő: Igen jól tudja, hogy az elmúlt ciklusban alpolgármester volt, és amikor ideje engedte részt vett a közösségi rendezvényeken. Mivel egy teljesen új, fiatalos Képviselő-testület állt össze az eddigiekhez képest, ezért kíváncsian és teljes „mellbedobással” szeretné erősíteni.

Tömböly Dénesné csánigi lakos: A jövőre nézve milyen tervei vannak?

Győrvári György Szilárd képviselő: A polgármester irányítása alatt szeretné segíteni Csánig település fejlődését.

Tömböly Dénesné csánigi lakos: Szeretné megköszönni a polgármester úrnak, falugondnok és a szociális gondozónak, hogy segítségére siettek, mert az előző Képviselő-testülettől mindig elutasítást kapott.



Miután több napirend nem volt, Patyi Szabolcs polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

k.m.f





               Patyi Szabolcs					                      dr. Kiss Julianna
               polgármester                                                                                              jegyző
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